

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), № 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE CEP: 63540-000 GABINETE 10 (FRANCISCO LEANDRO DA SILVA) LUCIANASBROLIM@HOTMAIL.COM (88)9 9713-1477

Senhor Presidente, Nobres Colegas,

Tenho a honra de encaminhar para apreciação de Vossas Excelências, o incluso Projeto de Resolução, que concede o Título de Cidadão de Várzea Alegre-CE, Nº 260/2024, ao Senhor MARCOS ALEXANDRE DE OLIVEIRA LIMA SOBREIRA (MARCOS SOBREIRA), cujo currículo em anexo faz parte desta Resolução.

Atenciosamente,

LUCIANA SOARES BARBOSA ROLIM

VEREADORA

CÂMARA MUNICIPAL DE NARZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1º DISCUSSADI, 03706/2024

> ALAN SALVIANO LIMA PRESIDENTE

CAMARA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE ADPOVADO EM 2ª DISCUSSÃO: 05/06/2024

ALAN SALVIANO LIMA



RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), Nº 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE CEP: 63540-000 GABINETE 10 (FRANCISCO LEANDRO DA SILVA) LUCIANASBROLIM@HOTMAIL.COM (88)9 9713-1477

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/24 - VÁRZEA ALEGRE-CE, 21 DE MAIO DE 2024.

CÂMARA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1º DISCUSSÃO: 43 1 06 1 2024

ALAN SALVIANO LIMA

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA A QUEM INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE:

Art. 1° - Fica concedido o Título de Cidadão de Várzea Alegre-CE, Nº 260/2024, ao Senhor MARCOS ALEXANDRE DE OLIVEIRA LIMA SOBREIRA (MARCOS SOBREIRA), cujo currículo em anexo, faz parte desta Resolução.

Art. 2° - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre - CE, em 21 de maio de 2024.

LUCIANA SOARES BARBOSA ROLIM
VEREADORA

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE ADPOVADO EM 2º DISCUSSÃO: 05/06/2024

AN SALVIANOLIMA
PRESIDENTE



RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), Nº 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE CEP: 63540-000 GABINETE 10 (FRANCISCO LEANDRO DA SILVA) LUCIANASBROLIM@HOTMAIL.COM (88)9 9713-1477

BIOGRAFIA

MARCOS ALEXANDRE DE OLIVEIRA LIMA SOBREIRA (MARCOS SOBREIRA), nasceu na cidade de Iguatu, em 23 de abril de 1985. Cresceu acompanhando a atuação dos pais na vida pública. Tanto seu pai, Marcelo Sobreira, quanto sua mãe, Mirian Sobreira, tiveram cargos eletivos. Marcos é casado com Gabrielle Montenegro Sobreira, com quem tem dois filhos: Lara e Levi.

Advogado formado pela Universidade de Fortaleza (UNIFOR), tem pósgraduação em Direito do Trabalho e Processo do Trabalho e MBA em Gestão e Governança Pública pela UNIPACE. Formado desde 2008, há mais de uma década exerce sua missão como advogado, garantindo principalmente o direito das pessoas mais carentes.

Em 2016, Marcos Sobreira foi vitorioso na chapa que o elegeu viceprefeito de Iguatu. Sempre presente nas decisões e ações da gestão, sua atuação foi destaque pela dedicação, comprometimento e empenho em fazer do município um modelo para o Ceará. Marcos Sobreira também é reconhecido por trabalhar perto do povo, ouvindo as demandas da população para entender suas reais necessidades.

Exerceu o cargo de vice-prefeito ativamente até o final de janeiro de 2019 ao se afastar para assumir uma vaga no Legislativo Estadual garantida após conquistar 67.012 votos em 183 dos 184 municípios cearenses.

Já em seu primeiro mandato atuou como vice-líder do Partido Democrático Trabalhista (PDT) na Assembleia, foi presidente da Comissão de Cultura e Esportes; Vice-presidente do Conselho de Ética Parlamentar, membro titular da Procuradoria Parlamentar e da Comissão de Direitos Humanos e Cidadania, Comissão de Fiscalização e Controle; além de suplente em outras sete comissões.



RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), № 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE CEP: 63540-000 GABINETE 10 (FRANCISCO LEANDRO DA SILVA) LUCIANASBROLIM@HOTMAIL.COM (88)9 9713-1477

Durante todo seu mandato, o deputado reafirmou seu compromisso de trabalho com o povo cearense, lutando para o crescimento dos municípios do Ceará e o desenvolvimento da população.

Em 2022 foi eleito com 72.183 votos para mais 4 anos de trabalho no legislativo cearense. Na Assembleia Legislativa, preside a Comissão de Ciências, Tecnologia e Educação Superior e é membro titular da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.





RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), Nº 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE CEP: 63540-000 WWW.CAMARAVARZEAALEGRE.CE.GOV.BR CAMARAV.A@HOTMAIL.COM (88)3541-2073

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:

Após análise do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 004/2024, de 21 de maio de 2024, de autoria da Vereadora LUCIANA SOARES BARBOSA ROLIM, que concede o Título de cidadão de Várzea Alegre – CE, Nº. 260/2024, ao Senhor MARCOS ALEXANDRE DE OLIVEIRA LIMA SOBREIRA (MARCOS SOBREIRA), a Comissão de Justiça e Redação, em reunião realizada em 28 de maio do corrente ano, votou pela constitucionalidade da referida matéria.

É o parecer.

Várzea Alegre - CE, em 28 de maio de 2024.

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:

PRESIDENTE: OTONIEL FIUZA DE ALENCAR JUNIOR

SECRETÁRIA: VALDELENE BITU DE OLIVEIRA

RELATOR: LUIZ FRANCISCO DE SOUSA

CÂMARA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO 03706/2021

ALAN SALVIANO LIMA

WIARA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

ALAN SALVIANO LIMA